

王菲代言独吞钱? 居间人索赔7万元变335万元

本报讯 作为居间人,向先生帮王菲(右图)成功代言“追风”“本草堂”两个品牌。谁知代言续签后,王菲却拒绝支付向先生居间费。向先生一纸诉状将王菲告上法院,请求法院判令王菲赔偿7万元。12月22日上午,该案在北京朝阳区法院温榆河法庭进行证据交换,原告将诉讼请求变更为335万元。

原告向先生告诉《法制晚报》记者,2009年3月,向先生作为居间人,成功帮被告王菲代言霸王国际(集团)控股有限公司属下的“追风”“本草堂”两个品牌。代言起始日期分别为2009年3月、5月,被告王菲收取代言费后,按照约定先后支付了原告向先生的居间费。

王菲与霸王国际(集团)控股有限公司约定的代言到期后,向先生继续作为居间人,就王菲代言事宜继续在双方沟通、协调,并于2011年5月再次成功使王菲代言霸王国际(集团)控股有限公司属下的“本草堂”品牌。

然而,王菲在收取代言费后,并未按照约定支付向先生150万元居间费。向先生称,一开始跟王菲催要居间费时,被对方以种种借口拖延。后来,双方经过协商,王菲仅同意支付7万元居间费。但截至起诉之日,原告仍未收到协商后的7万元。

12月22日上午,该案在朝阳区法院温榆河法庭进行证据交换,王菲本人并未到场,其委托代理人及辩护律师出席。原告向先生将诉讼请求变更为要求被告支付150万元佣金、150万元赔偿金,以及首次代言时应付的35万元。法院已同意原告变更的诉讼请求。

由于此次是证据交换,而非正式开庭,记者未能进入法庭。当记者就此案询问被告王菲方代理律师时,该律师拒绝向记者透露相关情况。(法晚)



第15届国际刻字艺术大展 我市高雅轩作品入展

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市书协获悉,第15届国际刻字艺术大展目前正在新加坡举行,我省共有7人作品入展,其中有我市书法家高雅轩。

据悉,第15届国际刻字艺术大展12月20日在新加坡开幕,中国书法家协会代表团团长张之率全国入展作者32人参加开幕式。本次展览由中国、新加坡、日本、韩国、马来西亚刻字艺术创作者300多人参加,中国驻新加坡大使馆文化参赞肖江华参加开幕式,新加坡国会议员成汉通主持开幕式,各国代表互赠作品,并商定第16届国际刻字艺术展于2016年在日本举办。在这次大展中,我省共有7人作品入展,其中包括我市书法家高雅轩,其展览作品全部由新加坡收藏。

据了解,高雅轩就职于新华区委宣传部,现为中国书法家协会会员、河南省书法家协会刻字委员会委员、河南省书法家协会会员、平顶山市书法家协会刻字委员会副主任。他1998年开始从事现代刻字创作,其作品《鲁班门人》2002年入展全国第四届刻字艺术展,《遗韵·宝子印象》2006年入展全国第六届刻字艺术展。

张彝诗词文集 《雪地指爪》出版

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市社科联获悉,宝丰县一高原高级教师、离休干部张彝诗词文集《雪地指爪》一书,近日由社会科学文献出版社出版发行。

据悉,《雪地指爪》的作者张彝生前系宝丰县一高教师,新中国成立前参加革命,毕业于河南大学,与著名作家姚雪垠、书画家桑凡来往甚多,在我市教育界有一定影响。该书由诗词辞赋、学术研究两部分组成。诗词辞赋收录88篇稿,学术研究收录8篇论文。

作者部分作品曾在《中州古今》《许昌师专学报》发表,其中《牛金星宝丰人新证》《春风着人不觉醉——考元好问诗》等研究文章具有较高的史料价值。中国社会科学院研究员、史学专家徐希燕给予了“时代写真,历史缩影”的评价。

《一步之遥》2D救市

本报讯 上周《一步之遥》在巨大争议声中上映,首周报收3.35亿,离市场此前预期有一定差距。为了让更多观众以更实惠的价格看到这部电影,出品人马珂表示,从12月23日15点起,全国影院上线2D版《一步之遥》。

《一步之遥》观影观众划分为“力挺”和“力贬”两级。最初的负面评价中,有人就对影片的3D效果感到不满,由于画面太过绚丽,有观众反映看得“头疼”“头晕”。对此,也为了让更多观众以实惠的价格加入到这场“观影话题”,从12月23日15点起,全国影院上线2D版本。

出品人马珂表示,《一步之遥》大量3D舞蹈、对话的运动镜头美轮美奂,但凌厉快速的剪辑及高密度的台词,用2D呈现对大部分观众来说可能更有优势。(宗和)



后“吸毒”时代明星光环不再 房被公诉 柯做公益

本报讯 香港艺人房祖名与台湾艺人柯震东8月吸毒被捕。12月22日,房祖名因“容留他人吸毒罪”被提起公诉。而12月21日,柯震东复出并出席公益活动。

房祖名恐被判3年以下徒刑

据最高人民检察院微博消息,12月22日,北京市东城区人民检察院以容留他人吸毒罪依法对陈祖明(别名:房祖名)提起公诉。

今年8月18日北京警方证实,房祖名与柯震东于8月14日在北京因吸毒被抓,警方在房祖名住所内搜到100多克大麻。房祖名涉嫌容留他人吸毒被刑拘,9月18日被批捕,而柯震东因吸食毒品被行政拘留14天。

律师分析认为,如果罪名成立,房祖名可能被判3年以下有期徒刑、拘役或管制。

12月23日,成龙在北京出席某品牌代言活动,其间只字不提儿子房祖名公诉之事,称和大家知道的一样多。之前成龙还被曝拍戏受伤撞裂第七根肋骨,打喷嚏都痛到不能动弹,当天虽然成龙在台上与老总拥抱热聊,不过仍不免露出愁容。

■相关新闻 律师:房获缓刑可能性小

因房祖名已向检方坦承吸大麻8年,且提供场地聚众吸毒,据《刑法》第354条规定:“容留他人吸食、注射毒品的,处3年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。”北京市悦律师事务所律师邓建国表示,近年艺人吸毒事件频传,考量艺人是公众人物,加上房又是“富二代”,社会影响力及观感极大,法院将从重量刑,可能遭

具体求刑2年、甚至2年半徒刑。

“缓刑机会接近零!”邓建国研判,从检方办案流程看,房祖名案遭法院判缓刑可能性很低,因为他从8月关押至今,若要判缓刑,早就交保候传。此外,尽管他有一次上诉机会,不过,他备受各界关注,一审法官绝对会审慎处理,让他及社会各界“心服口服”,即便他真的上诉,在二审法院翻盘机会也很小。

柯震东借公益复出

12月21日,柯震东无酬出席公益活动,是吸毒后首次以个人身份出席公开活动,他收起过去的痞样,甚至有些紧张尴尬,随后才轻松一点说:“希望能够带领孩子们度过美好的一天!”展现亲和诚恳的一面。

柯震东做公益活动当天穿着在《那些年,我们一起追过的女孩》

中穿过的衬衫,并表示现在日子过得很简单,也很少花钱,“演艺圈朋友变少了,还是去KTV,但都跟公司报备。”是否害怕名字再出现在影视版?他说不会,自嘲“有什么比那件事(涉毒被逮)更可怕的呢”?但坦言比较少看娱乐新闻,“觉得那些生活好复杂。”

经纪人说,陆续有戏剧、广告、电影邀他演出,“主要是港台导演找他”,经纪人强调他不急着工作,希望他先好好沉淀。柯震东目前在某大学进修部念资讯管理,课集中在一天里,其余时间到公司看剧本,每周去打球、健身。

由于柯震东疑似上了劣迹艺人榜被封杀,他坦言“未来蛮想演戏的”,也务实地说:“希望演戏外,还有不同领域的进步。”先从公益复出漂白的他,确实必须要增加其他工作的专业能力。

(综合)